



В Смоленске перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в совершении убийства двух человек на площади Победы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 28-летних местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка или ношение оружия, боеприпасов), ст. 317 УК РФ (посагательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ст. 226 УК РФ (хищение боеприпасов), ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении лица в связи с осуществлением служебной деятельности), ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 3 ст.30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По версии следствия, обвиняемый, не имеющий постоянного места работы, с целью материального обогащения разработал план хищения чужого имущества и привлек к нему своего знакомого. Для реализации преступного плана им потребовалось оружие. Ночью 21 июня 2014 года один из обвиняемых, вооружившись ножом и баллончиком с газом, совершил нападение на сотрудника патрульно-постовой службы полиции линейного отдела МВД России на станции Смоленск. В результате полицейскому были причинены телесные повреждения в виде колото-резаной раны грудной клетки и похищен пистолет системы «Макарова» с патронами к нему.

Предварительно договорившись со вторым обвиняемым и заранее обсудив детали плана разбойного нападения на граждан, занимающихся незаконным обменом иностранной валюты у торгового центра «Юнона», обвиняемые приступили к его реализации. 4 октября 2014 года, прибыв к торговому центру «Юнона» в городе Смоленске, один из мужчин, вопреки предварительной договоренности, произвел 6 выстрелов из ранее похищенного им пистолета в трех мужчин, стоявших в сквере у торгового центра, двое из которых занимались обменом валюты и скупкой изделий из золота, а третий был их общим знакомым. После этого мужчины похитили у потерпевших имущество на общую сумму более 380 тысяч рублей и скрылись с места происшествия. От полученных ранений один мужчина скончался на месте происшествия, двое других были госпитализированы в лечебное учреждение. В больнице скончался второй потерпевший.

Следствием для установления истины по делу проделана большая работа. Проведено более 30



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

экспертиз, допрошено около 40 свидетелей. Всего в одном производстве соединено 5 уголовных дел.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/928118>